## **UOS CUP e Comunicazione Istituzionale Aziendale**



Via Paolini, 47-65124 - PESCARA
Palazzina F Ingresso 1 (Palazzo della Direzione Generale)
Tel. 085.425.3203/04/62
comunicazioneistituzionale @ausl.pe.it;
info.cup @ausl.pe.it

Comunicato stampa Pescara, 01 ottobre 2021

## Vaccinazioni anti Covid-19 presso l'Outlet Village di Città Sant'Angelo

A seguito della chiusura del Centro Vaccinale di Via Tirino, si comunica che la Direzione della ASL di Pescara sta reperendo ed allestendo una nuova sede vaccinale che abbia i requisiti necessari in termini di adeguatezza di spazi interni, accessibilità e parcheggi.

Prezioso si sta rivelando il dialogo aperto con il **Città Sant'Angelo Outlet di Città Sant'Angelo**, che si è resa disponibile a mettere a disposizione della ASL una struttura di circa 800 metri quadri in comodato d'uso gratuito.

All'esito dell'attività in corso, le vaccinazioni avranno luogo a partire dalla seconda decade di ottobre, previa prenotazione sul portale poste italiane.

In questo periodo di transizione aumenterà la distribuzione dei vaccini presso le Farmacie, nonché saranno potenziate le attività presso i Centri vaccinali di Penne e Scafa.

Si coglie l'occasione per ringraziare il Città Sant'Angelo Outlet di Città Sant'Angelo per la disponibilità e la sensibilità dimostrata per una campagna vaccinale di così elevata importanza per il nostro e per l'intero territorio nazionale.